
Câmara Municipal de Canas
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 4ª Sessão Extraordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 18/02/2025 - 20:29

Matérias do Expediente

Requerimento nº11/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE INFORME ESSA CASA DE LEIS SE HÁ ALGUM PROJETO E/OU
PROGRAMA REGULAMENTANDO O SERVIÇO VOLUNTÁRIO NO MUNICIPIO DE CANAS.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº12/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NOS SENTIDO
QUE O MESMO INFORME A ESTA CASA DE LEIS QUAL O MOTIVO QUE NAO FOI
INSTALADO O RELOGIO DE PONTO NO U.S.F. WILSON QUINTAS, E SE JA EXISTE
PREVISÃO PARA A INSTALAÇÃO DO MESMO.
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.

Indicação nº25/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA REFORMA NO VIADUTO QUE LIGA O
CENTRO DA CIDADE A RUA JOSE SACILOTE, JA QUE O MESMO SE ENCONTRA COM
MUITOS BURACOS E COM MATOS NA LATERAL, O QUE VEM CAUSANDO TRANSTORNOS
AOS MOTORISTAS QUE FAZEM ESSE TRAJETO.
Autor: Waldiney da Silva.

Indicação nº26/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A RETIRADA DE ENTULHOS QUE ESTAO
ACUMULADOS NO BAIRRO SAO JUDAS TADEU, AO LADO DO CAMPO DE FUTEBOL.
Autor: Waldiney da Silva.

Indicação nº27/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA REFORMA NA AREA DE LAZER
LOCALIZANA NA RUA JOSÉ ISALINO PROXIMO A CASA DA CULTURA, SENDO QUE A
MESMA SE ENCONTRA EM PESSIMAS CONDIÇOES DE USO.
Autor: Waldiney da Silva.
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Indicação nº28/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE DE COLOCAR ILUMINAÇÃO NO ACESSO LATERAL
QUE LIGA A RUA JOAO MENDES DE ALMEIDA AO BAIRRO SANTA TEREZINHA, EM FRENTE
A GUARITA DA LINHA FERREA, E NESSE LOCAL FOI COLOCADO TRES OBSTACULOS
PARA INIBIR A PASSAGEM DE VEICULOS, POREM, OS  MORADORES LOCAIS ESTAO
PEDINDO QUE FAÇA A RETIRADA DE UM DELES,POIS O MESMO DIFICULTA A PASSAGEM
DE BICICLETAS E CARRINHOS DE BEBE.
Autor: Waldiney da Silva.

Indicação nº29/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REFAZER A MANUTENÇÃO DA RUA SANTO
ANTONIO, NO BAIRRO DE CANINHAS, DESDE A LINHA FERREA ATE O PESQUEIRO. DAR
CIENCIA AO MUNICIPE ROMILDO.
Autor: Laerte Zanin.

Indicação nº30/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REFORMAR TODOS OS PONTOS DE ONIBUS DA
CIDADE DE CANAS.
Autor: Laerte Zanin.

Indicação nº31/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE MELHORAR A ILUMINAÇÃO NA RUA DO VIADUTO.
Autor: Laerte Zanin.
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Indicação nº32/2025.
Ementa:  INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DE REDE DE WI-FI GRATUITO NAS
PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CANAS, COM O OBJETIVO DE PROPORCIONAR MAIS
ACESSO À INFORMAÇÃO, EDUCAÇÃO E LAZER À POPULAÇÃO.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Indicação nº33/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REFAZER UM PROJETO DE ENGENHARIA ADEQUADO, QUE
COMPORTE AS BENFEITORIAS NECESSÁRIAS PARA A REAL REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA
JOÃO PAULO II.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Indicação nº34/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REFAZER UM PROJETO DE ENGENHARIA ADEQUADO, QUE
COMPORTE AS BENFEITORIAS NECESSÁRIAS PARA A REAL REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA
DO BAIRRO BELA VISTA.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Indicação nº35/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE BUSCAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A
MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DOS BLOQUETEAMENTOS DA RUA ANTÔNIO CASSIANO
DOS SANTOS, NO BAIRRO SANTA TEREZINHA, MUNICÍPIO DE CANAS.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Indicação nº36/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR AS MARCAÇÕES DOS EXAMES DE SANGUE,
FEZES E URINA NO ESF.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
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Indicação nº37/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONTRAR UM FARMACÊUTICO PARA A FÁRMACIA
MUNICIPAL DA UBS
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Indicação nº38/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONTRAR UM MÉDICO PSIQUIATRA PARA O MUNICÍPIO DE
CANAS.  
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Indicação nº39/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A MANUTENÇÃO DO TRATOR AGRÍCOLA.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Indicação nº40/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA COLOCAR ILUMINAÇÃO NA PRAÇA EM FRENTE A CAMARA MUNICIPAL DE
CANAS.
Autor: Laerte Zanin.

Indicação nº41/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO FAÇA ALIMPEZA DA VALETA LOCALIZADA NO POLO INDUSTRIAL MARIO COVAS,
PROXIMO A ROTATORIA DA RUA DO MEIO.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
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Indicação nº42/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA BOCA DE LOBO NA ESQUINA DA
TRAVESSA FREIRE COM A RUA DO MEIO.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº43/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE FAZER A PODA DAS ARVORES LOCALIZADAS NA
AVENIDA 22 DE MARÇO, DESDE O CAMPO DE FUTEBOL ATE A ENTRADA DA CERAMICA
DO SHIMAZU.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº44/2025.
Ementa:  INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR DUAS LOMBADAS NA RUA TUPI
GURANI EM FRENTE A ESCOLA MARGARIDA LIGABO MOTTA.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº45/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA FAZER A REFORMA DE DUAS BOCAS DE LOBO LOCALIZADA NO INICIO
DA RUA ALBERTO BORCETO, PROXIMO A ROTATORIA DO CENTRO DA CIDADE.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº46/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA FAZER UMA COBERTURA NO LOCAL ONDE FOI INSTALADO O TAMQUE E
A PIA NA ESCOLA MARGARIDA LIGABO MOTTA, POIS, AS MESMAS ESTAO LAVANDO AS
LOUÇAS NO SOL.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
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Indicação nº47/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA NOTIFICAR OS PROPRIETARIOS DE TERRENOS BALDIOS DO NOSSO
MUNICIPIO QUE FAÇAM A LIMPEZA DESSES LOTES, POIS, NO VERAO AUMENTA A
PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA DENGUE E TAMBEM DE INSETOS E OUTROS ANIMAIS
PEÇONHENTOS O QUE CAUSA RISCO A POPULAÇAO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Indicação nº48/2025.
Ementa: Indico ao PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS, SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA
FAMADAS, nos termos do Regimento Interno, para que estude a viabilidade de
instalação de ar condicionado nas salas de aula das escolas municipais, de forma
gradual e dentro das possibilidades orçamentárias do município, a fim de proporcionar
melhores condições tanto para os alunos quanto para os profissionais da educação. A
medida não só traria mais conforto, como também poderia contribuir para a melhoria
do desempenho escolar, principalmente durante os períodos de maior calor
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Emenda a LOM nº1/2025.
Ementa: PROJETO DE EMENDA DA LOM  N° - MODIFICA OS PARAGRAFOS 2°E 3°DO
ART.130 DA LEI ORGANICA
Autor: Mesa Administrativa.

Projeto de Lei Ordinária nº5/2025.
Ementa: “CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE DESCOBERTA PRECOCE DE SINAIS DE
AUTISMO”
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
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Projeto de Lei Ordinária nº7/2025.
Ementa: INSTITUI O PROGRAMA "ADOTE UMA LIXEIRO" NO MUNICIPIO DE CANAS E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.


